Jdomamnee 3aganue Ne3

1. ABT0oOyC, OCTAaHOBHBIIUCH TIepe]] CBETO(HOPOM, HaOUpaeT 3aTeM CKOpOCTh 54 kM/4 Ha myTH 50 M.
C KaKuM yCKOpEHHUEM OH JOJHKEeH NBHUraThesa? CKOIBKO BpEeMEHH OyAeT IITUTHCS pa3roH?

2. [Tait6a, OGporieHHas 1o JIbY M0 CO CKOPOCThIO 5 M/c, ocTaHaBnuBaeTcs yepes 25 M. Kakoe
paccrosiHue NMPOJEeTUT mmaiioa 3a 2 ¢? Yepe3 CKOJIBKO CKOJIBKO CEKYH]T OHa OCTaHOBUTCS?

3. ABTOMOOMIIb, IBUTASICh PABHOYCKOPEHHO, Yepe3 5 ¢ Iocie Hayaia ABMXKEHHsI JOCTUT CKOPOCTH
36 km/u. Kako#i myTh mporiesn aBToMOOMIIb 38 TPEThIO CEKYHY JABHKEHUS?

4. [Tonp3yscek rpaduKkaMu ABMKEHUS 3-X T, 3alUIIUTE YPaBHEHHSI CKOPOCTH M KOOPAUHATHI.
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I“&IPHK CKATBHIBACTCA 110 HAKJIOHHOM MJIOCKOCTH M3 cocTosHuA nokos. Havanenoe nonoxenue HWAPHKA H €TI0 NOJOKCHHA
HCPCT KAAJIYIO CCKYHY OT HAYA/Ia JIBHAKCHHA NMOKA3aHbl HA PHCYHKC.
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Ha  pucynke npeacraBnessl  rpadmuxm
3aBHCHMOCTH NPOEKIHH CKOPOCTH OT BpeMeHH
ANA TPEéX TeJs, ABHXKYIHXCH BAoas ocH Ox.

Hcnonsays panEsle rpadpmxa, suibepure

H3 TNPEeJIOKEeHHOr0 mnepeYyHs 06éa BepPHBIX

YTBepXKJeHHA. 3aNHIINTe B OTBETEe MX HOMEpa.

1) Bce Tpu Tesa HavanM ABHIKEHHE H3 OAHOINO
NyHKTA.

2) Teno (3) oasmxerca ¢ HanbGoasmmM
N0 MOAYJI YCKOPEeHHEeM.

3) Teno (3) ¢ nauana HabmogeHHs ABHIKETCH
B OTPHIATEAbHOM HanpasieHum ocu Ox.

4) YpaBHeHMe 3aBHCHMOCTH NPOEKIHE CKOPOCTH
OT BpemeHH aasA Tena (1) mmeer Bua:
v, = 15 + t (eaununm CH).

5) B reuenue nepeuix 20 c¢ rTexo (2) npoitaér nyts B 300 M.
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